MyHuyunanbHblil 5man 6cepoccuiicKol OIUMNUAObL WKOAbHUKOS no xumuu, 8 knace, 2020121 yu. 200
Omeemvi

MyHMIUnaJbLHbINA 3TAN
BCEPOCCUICKOM 0JIMMIIUAABI IIKOJIbHUKOB
10 XUMHUH

2020/21 yueonblii roa
8 knace

OTBeThI HA 3a]aHNS M PellleHus 3a/1a4
8-1. 3a kasicowiii npasunvusiii omeem — 1 o6ann, maxcumym — 10 6annos.
1-b,2-5,3-B,4-T,5-A, 6b, 7-b, 8—A, 9-T,10-B.
8-2. 3adanue oyenusaemcs 10 barnamu
Pemenue

1. VYrnomsHyTbIC B TEKCTE Ha3BaHHS U CHMBOJIBI XUMHUYCCKHX DJIEMCHTOB:
(a) anemenTsr: yriiepoxa C, kuciopon O, Bomopon H.
(6) mpocTsie BemecTBa: yroas C, kuciaopoa Oz, Bogopoa Hz, azot N2, cepa S (uiu Ss),
¢drop Fa.

2. HS +4F;=SFe+2HF, HS=H;+S.

Kpurepum ouenuBanust

1. TIlo 0,5 Ganna HauucIsIeTCs 3a KaXK10€ MPaBUIbHOE Ha3BaHUE U KAXKIYIO (OpMYITy MPOCTOTO
BEILIECTBA WJIM 3JIeMEHTa. B myHKkTe 0) OlleHKa CTaBUTCS 3a JIFOOBIC MATH MPOCTHIX
BEIIIECTB U3 IIECTH, BCETO — 8 0aJLi10B.

2. Tlo 1 Gayumy HAYHCIIAETCS 3a KOXKI0€ ypaBHEHUE PEaKIluy, BCETo — 2 6aJjJa.

Bcero 3a 3amauy — 10 6aJ10B.
8-3. 3adanue oyenusaemcs 11 bannamu

1.Atom. 2. Monekyna. 3. Apron. 4. Harpuii. 5. Hon. 6. Jroma. 7. Anarur. 8. Turan. 9. Heon.
10. Hurporenuym. 11. Maruuii.

8-4 3aoanue oyenusaemcs 10 6anram
Pemienue

1. B cocraB Bo3Iyxa BXOJAT a30T U KKcIopo . OOpasyromuecs U3 HUX TPEXaTOMHBIE Ta3bl, —
o30H O3 u okcup azora(IV) NOo.
2. YpaBHEHUS pEaKITHiA:
2C + 203 =2C02 + O,
2C + 2NO2 = 2C0O2 + N2,
2Al + 303 = Al203 + 302,
6NO; + 8Al = 4Al,03 + 3N2

3. T'a3bl 00OpazyroTcs BO BpeMsi IPO3bI.
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Kpurepum oueHuBanust

1. Ilo 0,25 6anna 3a Kaxjoe Ha3BaHUE M Kaxayro (opmyny BemiecTBa, Bcero — 1 6aJ.

2. Tlo 2 6anma 3a kaxnoe ypaBHenue (mo 1 Oamny, eciaM yka3aHbl MPaBUIIBHBIC IPOIYKTHI,
HO HE paccTaBlieHbl KO3 (UIIMEHTHI), BCETO — 8 HaJLI0B.

3. 106amn.

Bcero 3a 3anauy — 10 6as10B.
8-5 3aoanue oyenusaemcs 4 6arnamu

Macca coxm, HeoOxoaumast it TpurotoBiieHUs 120 r GU3NOIOTrHUECKOro pacTBopa:
m= 120r- 0,009 = 1,08 r. (2 6anra)

m (Boawl) = M (pactBopa) — M (conm) =120 r—1,08 r. = 118,92 r.

Otetr: m(conu) = 1,08r.; m(Boasl) = 118,92 r. (2 6ania)

8-6. 3adanue oyenusaemcs 6 bannamu (3a kaxcooe npasguibHoe deticmaue — 2 bania)
1) n=V/Nm n=28/22,4=0,125 momb
2) n=N/Na N=0,125-6-10% = 0,75:10?*monexyn
3) n=m/M m(N2) =0,125- 28=3,5 rp.

Bcero 3a 3amauy — 6 6aj1J10B.
8-7. 3aoanue oyenusaemcs 9 darramu

1. AmMMuak MOXHO pacrio3HaTh IO pe3koMy 3anaxy (1 6ann).
Ecnu B mpobupky ¢ aMMuakoMm J100aBUTh BOJYy, TO 00pa3zyercs BOAHBIM pacTBOp aMMHaKa,
MMEIOIIHMKM 1IeJouHyl0 peakiuio. [lobaBnenne QeHondramenna K 3TOMY pacTBOpPY aMMHaka
OKpAIIIMBaeT PacTBOpP B MAIMHOBBIA 1BeT  (10am).
NH3+H2O=NH4OH (tounee NH3-H2O)  (3a ypaBHeHue peaxiuu 2 Oayia).

2. B npobupke ¢ KHUCIOPOAOM TJIEIOLIasl CIIMYKa BCIBIXUBAET IPKHM CBETOM, a B IPOOUpPKE C
a30TOM M YTJIEKUCIIBIM ra3oM TacHeT (2 Gama).

3. Ecu B mpoOUpKY € YIIIEKUCIIBIM ra30M J0OaBUTh 3BECTKOBON BOJIBI, TO M3BECTKOBAs BOJIA
myTHeeT (1 6amn).

Ca(OH)2+CO2=CaCOs+ H20 (3a ypaBHeHHe peakiuu 2 Oaia).

MakcuMajIbHOE KOoJIn4ecTBo 0a110B — 60



